Реализация программы по профориентации в ГБОУ СОШ № 567

Е.М. Вольман Санкт-Петербург, г. Петергоф ГБОУ СОШ № 567

Профориентация обучающихся

приоритетная государственная задача, закрепленная в национальном проекте «Образование». В 2018 году был запущен проект по профориентации «Билет будущее». Цель проекта - формирование профессиональному **ГОТОВНОСТИ** K самоопределению обучающихся 6-11 общеобразовательных КЛАССОВ организаций. Проект реализуется Ha основании комплекса поручений Президента Российской Федерации Пр-328 п.1 от23.02.2018 года и Пр-218 от20.12.2020 года.

«Билет в будущее» - это современный просветительский проект по ранней профориентации Целевая категория проекта обучающиеся 6-х-11-х классов общеобразовательных организаций, включая детей с ограниченными возможностями здоровья

новные задачи:

- систематизация и совершенствование существующих практик профориентации с применением массовых цифровых инструментов
- активное включение обучающихся в процесс самоопределения на основе неоднократных профессиональных проб
- накопление цифрового портфолио
 обучающегося и выработка рекомендаций
 по построению индивидуального учебного
 плана, в соответствии с выбранными
 профессиональными компетенциями по итогам
 участия в проекте

Проект имеет в своей основе 6 последовательных этапов:

- I этап профориентационные уроки
- II этап профориентационная онлайн-диагностика
- III этап мультимедийная выставка
- IV этап мероприятия профессионального выбора
- V этап углубленная и сравнительная диагностика
- VI этап итоговый урок рефлексия

В нашей школе профориентационный проект "Билет в будущее" начал свою работу в 2021 году.

Обучающиеся полностью погружены процесс ознакомления с проектом, проводятся многочисленные экскурсии на производства, в ВУЗы и колледжи и на выставки

Учащиеся 11 классов посетили экскурсию в Институте технологий предпринимательства и права ГУАП.
Ребятам рассказали об устройстве Института, о направлениях обучения и условиях поступления



5 -е классы побывали на крупнейшем предприятии «Любимый край» по производству печенья и пряников. Ребята увидели современное производство, посетили лаборатории, познакомились с ассортиментом продукции и ушли с фабрики не с пустыми руками.



7-е и 8-е классы посетили Выставку профессий в Историческом парке «Россия – моя история». Ребята разделились на 4 команды для прохождения квеста "Лаборатория будущего" и решения тематических кейсов



обучающихся 8-10-х классов прошли тематические мастерклассы :9е - где учиться после школы ? 8е - что нужно знать о профессии уже в 8м классе ? 10е - как выбрать профессию в 10м классе ?



В нашей школе были представители из Санкт-Петербургского университета технологии управления и экономики, Военно-космической академии им. А. Ф. Можайского, Военного института железнодорожных войск и военных сообщений



В рамках уроков технологии проходило знакомство с IT профессиями, с разработкой компьютерных игр и прочими востребованными современными детьми технологическими открытиями.

В гости к нам приезжал Робот Робо, который рассказал о себе, продемонстрировал свои танцевальные умения и фотографировал наших детей



Обучающиеся 8-х классов посетили городской профориентационный форум, который проходил в конгрессно-выставочном центре «Экспофорум»



В рамках проведения всеобщего Дня открытых дверей в рамках реализации федерального проекта «Профессионалитет» обучающиеся 9-х классов посетители Морскую техническую академию им. адмирала Д. Н. Сенявина



Спасибо за внимание!